



Kádár szerint Nagy Imre, Gyurcsány szerint Orbán „ellenforradalmár”

2016 október 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A baloldalnak kell cselekednie, visszafognia szélsőségeit. Nehogy a forradalom utóélete bohózatba fulladjon.

Nem ért véget az 1956-os forradalom... Mind a mai napig tart, s nemcsak szellemi fronton. Tíz évvel ezelőre tömegbe lövés is történt, igaz, „csak” gumibőrtényivel – azzal ellenben fejmagaságban. Viperával is véresre festette a pesti utcát a szélsőség.

A „szellemi” kíséret azonban ma is bejárja Európát.

Azért kellett idézni ebbe a „szellemi”, mert immár bebizonyosodott: az elmebetegség súlyos megnyilvánulása is a demokrácia része. Igen, a demokratáknak tolerálniuk kell azokat a személyeket, akik már bebizonyosodott, hogy mentális kihívásokkal küzdenek.

Tehát bármít tesznek, bűntelenséget élvezhetnek – utólag.

A Demokratikus Koalíció elnöke párja ’56-os megemlékezésén vasárnap Budapesten, az Ötvenhatosok terén úgy fogalmazott: ha Nagy Imre forradalma a szabadság és a demokrácia forradalma volt, „akkor a mai magyar miniszterelnök az ellenforradalom vezetője”.

A DK-elnök rosszul változott.

Baljakkal van körülvéve, olyan higylejtőkkel, akik nem szóltak neki: Elnök elvárs, ekkora hűlyeséget azért ne mondj, mert nevetésgéssé válsz. Utóljára Kádár mondtó ötöt Nagy Imrért?

A hűlyeséget is lehet fokozni.

Ha Nagy Imre forradalma a házát akarta felemelni, akkor, ha a mai miniszterelnök az? nevére és emlékére, hagyatékára hivatkozik, az ennek a tiszta forradalomnak a bemocskolása, elárulása, maga a p?re blászfémia” - mondta a széls?séges pártvezető.

Pont? szennyezte be vérel az ünneplést tíz évvel ezel?n.

A DK elnöke szerint ma a demokratikus ellenzék párjai, mozgalmái, támogatói és szavazói vesztességgel Nagy Imre és mártírjainak nevét ajkukra. Tehát azok, akik tíz éve bevallották: végig hazudtunk másfél-két évet?

„Tudjuk, hogy amit mondunk, az nem igaz”.

A Hazugságném, aki mindmáig nem tisztázta plágiumgyanúját, nem magyarázta meg elévült adóügyeit, kékruhás porkolókat uszított törvényesen demonstráló európai uniós polgárokat: ? az, aki Jiszteséggel veheti Nagy Imre és mártírjainak nevét ajkára.”

Ez valóban bemocskolás...

Az egykori Állampárt utópárjának elnöke szerint a „mai magyar jobboldal” át akarja írni 1956 történetét, azt az üzenetet, hogy egy kommunista miniszterelnök, Nagy Imre képes volt a változásra, volt benne bátorság, hogy Magyarországot a szabadság és a demokrácia útjára vezesse.

Fülfent.

Eppen a „mai magyar jobboldal” hozta létre a Nagy Imre Emlékházat. Nem pedig az úgynevezett „haladó baloldalt”, amely elhallgatja, hogy az MSZMP vezetője, azaz az el?dpárti gyilkostársa meg Nagy Imrét.

Egy bűntetőügyben ellátott szerzet is beszélt róla 1956-ról.

A párt budapesti elnöke azt mondta, téved a kormány, a magyar tehetséget és szabadságvágyat nem lehet „újságfelváltásokkal és EU-s pályázatok elterítésével börtönbe zárni.”

? maga vallotta be a hvg.hu-nak 2014. június. 17-én:

„2005 novemberében engem például Joger?ben pénzbüntetésére ítélték közokirat-hamisításért, egy díktógazolványos visszaélésért. A lejárt gimnáziumi díktógazolványomra ragasztottam egy érvényesít?i matricát, amit az egyik barátom szerzett nekem, hogy díktóberletet tudjak venni, ami sokkal olcsóbb volt.”

Ezek után párja rendezvényén 1956-ról szónokoltat...

A baloldárnak kell cselekednie, visszafognia szélsőségeit.

Nehogy a forradalom utóélete bohózatba fulladjon.

Kovács G. Tibor - www.gondola.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen
„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló